

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL

Corrección de error en la Resolución de 18 de mayo de 2017, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería, por la que se anuncia la licitación para contratar el suministro que se indica. (PD. 1482/2017).

Advertido error en el plazo de presentación de ofertas, se procede a su rectificación:

Donde dice: «décimo día posterior».

Debe decir: «decimoquinto día posterior».